
【まちづくりの目標】誰もが自分らしく暮らし続けることができる、持続可能な地域共生のまち　

【政策】健康でいきいきと暮らせるまちづくり

評価 評価コメント（課題・今後の方向性等）

目標値 % - - - 100％以上 100％以上 100％以上 100％以上 100％以上

実績値 % - 119.5 126.0 95.1 94.6

達成率 - - - - 未達成 未達成

目標値 % - - - 61.0 62.0 63.0 64.0 65.0

実績値 % - 57.8 63.9 74.1 71.8

達成率 ％ - - - 121.5% 115.8%

令和
６年度

令和
７年度

内部評価
担当課基本施策 No. 評価指標 指標の説明 種

単
位

平成30
年度

令和
元年度

令和
２年度

令和
３年度

令和
４年度

令和
５年度

(1302)
安全・安
心のため
の保健衛
生と医療
の推進

重点監視
施設の監
視率

鳥取県東部圏域食品衛生監
視指導計画に基づく重点監
視施設の監視割合。

⑥
未達
成

　「鳥取県東部圏域食品衛生監視指導計画」に掲載され
ている重点監視施設に対する監視達成率は概ね目標値を
達成した。引き続き食品衛生監視指導計画に沿って、計
画的かつ効果的な監視指導を実施するとともに、衛生管
理の向上に努め、住民の食の安全を確保していく。

生活安
全課
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保護収容
動物の返
還及び譲
渡率

鳥取市保健所で保護収容し
た愛玩動物を飼い主又は新
しい飼い主に引き渡した割
合。

①
順調

　保健所から新しい飼い主等に年間４０頭を譲渡でき、
目標を大幅に上回る成果があった。コロナ禍において、
犬猫譲渡会や犬管理所見学会を実施することが困難で
あったが、ホームページやYouTubeを活用する譲渡促
進事業は有効であったと考える。これからも人と動物が
共生する社会の実現を目指し、動物愛護啓発事業を積極
的に展開していく。

生活安
全課

20


